

Siedmy basketbalový titul

Hádám ešte nikdy nezískali basketbalisti Slovakofarmy Pezinok titul majstra Slovenska tak jednoznačne ako v tejto sezóne. V základnej časti iba raz prehrali a vo vyraďovacej časti play off neokúsili trpkosť prehry ani raz.

Najskôr v semifinále zdolali MBK Komárno 2:0 na zápasy (doma 108:69 a vonku 103:88) a potom ich už vo finále čakal tradičný rival Chemosvit Svit.

Prvé dva zápasy na pezinkej pôde mali celkom jednoznačný priebeh. Pezinčania podali veľmi koncentrovaný výkon a hosťujúcim hráčom neumožnili ani náznakom rozmýšľať o úspechu. Výborná a agresívna obrana pezinských hráčov dostávala hostí často do beznádejných situácií. V druhom polčase

1. zápasu už síce Pezinčania šetriť sily a tak rozdiel v skóre bol ešte pre Sviťanov lichotivý (86:54). Zato v druhom zápase už domáci súper nešetriť a ušetrili mu debakel 111:57. Tretí zápas na palubovke Svitú len potvrdil dominanciu Pezinka, ktorý ho vyhral 91:65 a tým aj celú sériu 3:0 na zápasy.

O titul sa zaslúžili: **Vladimír Kuznecov, Andrej Lukjanec, Peter Mičuda, Roman Krämer, Pavol Weiss, Marijan Kraljevič, Vladimír Hovaňák, Dragan Ristanovič, Ondrej Šoška, Aramis Naglič, Branislav Tomek, Jozef Suchoň**, tréner **Ľubomír Urban** a jeho asistent **Milan Černický**. V priebehu sezóny obliekli pezinský dres aj **Denis Muja-gič, Titus Warmsley, Peter Háger** a **Jozef Radakovič**. (pr)



Bohatá žatva úspechov

Dňa 11. mája sa konali v Nitre Majstrovstvá Slovenska v karate detí a mládeže. Keďže išlo o vyvrcholenie sezóny, pretekári sa na podujatie pripravovali veľmi starostlivo. Na šampionáte sa zúčastnili iba tí, ktorí sa v priebehu tohtoročnej sezóny dokázali v Slovenskom pohári umiestniť do 4. miesta.

Mladí pezinští karatisti si pod starostlivým vedením tria trénerov - Miroslava Horáka (hlavný tréner), Michala Peniaka a Karola Tahotného, vybojovali účasť sedemnásti. Poctivú prípravu v tréningu, nakoniec, zúročili do vynikajúcich výsledkov.

Titul **Majster Slovenska** za účasti 150 pretekárov získali: **Natália Gavorníková** v kata (súborné cvičenie) v kategórii žiačok, **Alena Hupková** v kumite (športový zápas) v kategórii do-

rasteniek +53 kg, **Zuzana Gregušová** v kumite žiačky +160 cm, **Patrik Remenár** v kumite žiaci -170 cm, **družstvo dorasteniek v kumite** (A. Hupková, M. Kohútová, Z. Gregušová), **družstvo žiakov v kumite** (P. Lukáč, P. Remenár, M. Žilinský). Vicemajstrami sa stali: Michaela Kohútová, Miroslav Černák, Peter Lukáč, Martin Žilinský a družstvo žiačok v kata. Bronz získali: Marcela Tahotná (v kata i kumite), Lukáš Kuchta a družstvo dorasteniek v kata.

Na Majstrovstvách Slovenska v Nitre sa zúčastnilo 26 klubov, náš klub sa umiestnil na prvom mieste. (mh)

O Majstrovstvách Slovenska dospelých, ktoré sa uskutočnili 18. mája v Pezinku budeme informovať v najbližšom čísle.

Sedemnástočný Pezinčan **Matúš Nevedel** má zaujímavého športového koníčka - jachting. Je členom jachtárskeho klubu YC Slovan Bratislava. V minulom roku sa stal majstrom Slovenska v triede Laser Radial, juniorským majstrom v triede Laser Standard, najlepším dorastencom v súťaži o Slovenský pohár v triede Laser. Zúčastnil sa tiež na viacerých významných medzinárodných súťažiach, ako boli napríklad juniorské majstrovstvá sveta vo Francúzsku, juniorské majstrovstvá Európy v Poľsku, juniorské majstrovstvá Orange Bowl v Miami v USA, kde si vybojoval konečné piate miesto.

Matúš je študentom III. ročníka ev. lycea bilingválneho v Bratislave. Od začiatku tohto roku je na jednoročnom štúdiomnom pobyte na Novom Zélande, kde má možnosť venovať sa svojmu športovému koníčku. (mo)

Preteky veteránov - krásny koníček a výborný relax

Za pekného slnečného počasia sa uskutočnilo v minulom mesiaci podujatie - Veľká cena veteránov do vrchu Pezinská baba. Historické vozidlá (automobily, motocykle, trojkolky) absolvovali dvakrát trať dlhú 5,5 kilometra s prevýšením 280 metrov. Účelom súťaže nebolo dosiahnuť najrýchlejší čas, ale najmenší časový rozdiel medzi dvoma súťažnými jazdami. Pretekári zo Slovenska, Čiech, Rakúska a Holandska štartovali na 105 vozidlách. Z Pezinčanov dosiahli najlep-

šie výsledky títo pretekári: **motocykle vyrobené do roku 1945** - 1. miesto **Jiří Sztojka** (FN 500), 7. **Viliam Szmrtník** (Jawa 175), **automobily vyrobené v rokoch 1946-1970** - 2. **René Bilík** (Škoda Octavia), 4. **Mária Sztojková** (Fiat SC 850), 5. **Bohuslav Bula** (Feliccia Super), 6. **Ladislav Kováč** (Simca 1300špeciál), 7. **Vojtech Gottschal** (Feliccia), **motocykle 1946-1970** - 1. **Marián Bazala** (Velorex 350), 5. **Anton Kováč** (ČZ 125), 8. **Gustáv Voda** (ČZ175).



Ing. Vojtech Gottschal, pezinpezinský podnikateľ:

- K tomuto športu ma v roku 1995 priviedol Bohuš Bula. Je to pre mňa, v tomto uponáhanom svete,

vynikajúci relax. Dobré sa dítim medzi týmito ľuďmi, z ktorých sála výborná nálada, priateľskosť, kde je samozrejma ústretovosť, ochota pomôcť jeden druhému. Nepatrím k špičkovým veteránom, ktorí sa na svojom stroji puntičkársky hrajú s každým detailom. Ale aj tak pár dní pred pretekmi treba vozidlo po technickej stránke prekontrolovať, preleštiť, odstrániť prípadné nedostatky. Bezprostredne pred pretekmi sa treba zas podrobne oboznámiť s traťou, dohodnúť sa na taktike, aby sme boli čo najúspešnejší.

MUDr. Gustáv Voda, riaditeľ zdravotného odboru Spoločnej zdravotnej poisťovne:

- Pre mňa znamená tento šport príjemný oddych po každodennom pracovnom vypätí. Jazdím na motorke, ktorú som kúpil pred tridsia-

timi rokmi. Bolo ju treba samozrejme zrenovovať, pretože už bola mierne zničená. Na preteky chodím tri roky, v tomto roku by som určite chcel absolvovať ešte Ružinovský okruh a podujatie v Skalici.



PaedDr. René Bilík, CSc. (vpravo), prednosta Okresného úradu: - Veteránsky šport pre mňa, ale aj pre môjho kamaráta Pavla Dubečku, na ktorého vozidlo jazdíme, je príjemná zábava, relax, príležitosť byť v kruhu priateľov na podujatiach, kde je fantastická atmosféra, tak ako je to aj na tejto akcii. Radi spomíname aj na Záhorácku rely i ďalšie preteky. Človek sa tu stretáva s technikou minulých čias, hlavne však s veľmi dobrými ľuďmi. S týmito autom jazdíme tri roky, no podobné podujatia navštevujeme už päť rokov. (mo)